PiBeHb 3a0BONEHOCTI 3000yBaviB BULLOI OCBITU
nigaTpuMKoro bepasHCbLKOro aepXxaBHOro
neparoriyHoro yHiBepcureTty
BignoBiai ctyaeHTiB 1-4 KypciB cneudianbHOCTEN
014 CepenHs ocBiTa(Xopeorpadis) Ta
024 Xopeorpadisn

CTtyneHTOoM sikoro kypcy Bu €7
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Hackinbkn B 3a4,0BOMEHI OCBITHBOI NiIATPMMKOO (YNPOBaAXKEHHS iIHHOBaLLIMHMX GOopM

opraHisauii ocsiTHbOro npotecy 8 bAMNY, 3anyyeH...uecy npodecioHanis-npPakTUKiB BUCOKOTO PiBHS)?
24 Bignosigi
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Hackinbku BM 3a40BOSEHI OpraHisaLinHo0 NiATPUMKOK (YYacTb Y: 3aranibHOYHIBEPCUTETChKMX Ta

MICbKUX 3aXOfaX, CTYOEHTCbKUX HAayKOBYMX MypPTKaX...apOLHOMO PIBHIB; aHKETYBaHHSIX Ta OMUTYBaHHSIX)?
24 Bignosigi
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Hackinbkn B1 3agoBoneHi iHpopMaLiHow nigTpuMkoo ( iHdopMaLia Ha canTi yHiBepcuTeTy,
eneKTPOoHHa NiaTpUMKa HaBuyaHHs (moodle), 6ibnio...omneHb, HIMM, gekaHaT Ta iHwi nigpo3ginu 3BO)?
24 Bignosigi
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Hackinbkn B1 3a40BOMEHI KOHCYMbTaTUBHO NIATPUMKOO (CMiNKYBaHHS 3 KypaTOpPOM, rapaHTOM

Of1, HaBYanbHOK NCUXONOr0-KOHCYMbTAaTMBHO Ma...Apo3ainamu 3BO B paMkax CBOIX KOMMNETEHL,in)?
24 Bignosigi
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Hackinbkn B1 3a00BOMEHI CoLianbHO MigTPMMKOK (UM OpraHi3oBYyOTbCS Ta NPOBOOATHCS

coujarnbHi 3axoau, Wo nepenbayatoTb NponaraHay...raTMBHMX MNPOSIBIB Y MOMOLDKHOMY CepefoBuLLi)?
24 Bignosigi
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